
 

 

 

 

  

รายงานสรุปผลการด าเนินงาน 

โครงการก าจัดวัชพืชและสิ่งสกปรกในบึงวังบัวทอง หมู่ที่ 4 ต าบลหาดนางแก้ว
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จัดท าโดย 

 

กองช่างองค์การบริหารส่วนต าบลหาดนางแก้ว 

อ าเภอกบินทร์บุรี  จังหวัดปราจีนบุรี 
 



 
 

ค าน า 
 

             รายงานสรุปผลการด าเนินงานโครงการฉบับนี้  จัดท าขึ้นเพ่ือรายงานผลการด าเนินงานโครงการ 
ก าจัดวัชพืชและสิ่งสกปรกในบึงวังบัวทอง หมู่ที่ 4 ต าบลหาดนางแก้ว ปีงบประมาณ 2565  โดยจัดขึ้นระหว่าง
เดือนพฤษภาคม – กรกฎาคม 2565 ณ บึงวังบัวทอง หมู่ที่ 4 ต าบลหาดนางแก้ว อ าเภอกบินทร์บุรี จังหวัด
ปราจีนบุรี เพ่ือน าผลที่ได้จากการรายงานไปใช้เป็นข้อมูลส าหรับหน่วยงานที่ เกี่ยวข้องในการวางแผน
พัฒนาการด าเนินงานต่อไป  ให้มีประสิทธิภาพและประสิทธิผลมากขึ้น ในโอกาสนี้  คณะผู้ประเมินขอขอบคุณ
บุคลากรที่เกี่ยวข้องกับการด าเนินโครงการทุกท่าน  ที่ให้ความร่วมมือในการด าเนินงานตามโครงการและ
รายงานผลการด าเนินงานโครงการท าให้การด าเนินงาน บรรลุผลตามเป้าหมายที่ก าหนดเป็นอย่างดี 
 
  

กองช่าง 
องค์การบริหารส่วนต าบลหาดนางแก้ว 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



บทสรุป 
 

          ตามที่องค์การบริหารส่วนต าบลหาดนางแก้ว  ได้ด าเนินโครงการก าจัดวัชพืชและสิ่งสกปรกในบึง     
วังบัวทอง หมู่ที่ 4 ต าบลหาดนางแก้ว ปีงบประมาณ 2565 เพ่ือก าจัดแหล่งเพาะพันธุ์ยุงลายและเชื้อโรค       
ที่อาศัยในแหล่งน้ าท่วมขัง ช่วยรักษาสภาพคูคลอง ล าราง เพ่ือประโยชน์ในด้านการระบายน้ า และรับน้ าจาก
บ้านเรือนประชาชนร พร้อมทั้งช่วยบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนในพ้ืนที่   ผลการประเมินการ
ด าเนินงานโครงการฯ ดังกล่าว พบว่า  
          ผลส าเร็จของการด าเนินงานโครงการนี้โดย ภาพรวม อยู่ในระดับ ดีมาก   มีรายละเอียดดังนี้ 

1.งบประมาณที่ตั้งไว้ตามโครงการ  409,000  บาท  ใช้ไป  409,000  บาท  ประหยัดงบประมาณ 
คิดเป็นร้อยละ 100 

 2. มีประชาชนในพื้นท่ี เข้าร่วมกิจกรรม จ านวนทั้งสิ้น 50 คน คิดเป็นร้อยละ 100  

ข้อเสนอแนะเพื่อการด าเนินการครั้งต่อไป 

          1. ผู้เข้าร่วมโครงการร้อยละ 100  ต้องการให้จัดโครงการก าจัดวัชพืชและสิ่งสกปรกในคลอง บึง      
ร าลาง ในพื้นท่ีต าบลหาดนางแก้ว ต่อไป 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                          1.0  แบบประเมินความพึงพอใจ 
                         ตอนที่ 1  สภาพข้อมูลทั่วไป  เช่น 
                                     ตารางที่ 1  ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม 
                                                                                                           N = 50 

รายการ จ านวน (คน) ร้อยละ 
เพศ 
               ชาย 
               หญิง 

 
10 
30 

 
25.00 
75.00 

อาย ุ
               ต่ ากว่า  20 ปี 
               20 – 30 ปี 
               31 – 40 ปี 
               41 – 50 ปี 
               51 ปี  ขึ้นไป 

 
- 
- 

12 
20 
8 

 
0.00 
0.00 
30.00 
50.00 
20.00 

                        จากตารางที่ 1  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง  จ านวน 30 คน  คิดเป็นร้อย
ละ  75.00  และอายุ 41-50 ปี คิดเป็นร้อยละ 50.00  รองลงมา อายุ 31-40 ปี  คิดเป็นร้อยละ 30.00  
  

            ตอนที่  2  ระดับความพึงพอใจ/ ความรู้/ ความเข้าใจ/ การน าไปปฏิบัติ 

ประเด็นความคิดเห็น 

ระดับความพึงพอใจ / ความรู้ความเข้าใจ / 
การน าความรู้ไปใช้ 

ค่าเฉลี่ย สรุปผล มาก
ที่สุด
5 

มาก 
 
4 

ปาน
กลาง 

3 

น้อย 
 
2 

น้อยที่สุด 
 
1 

ด้านสถานที่ / ระยะเวลา / อาหาร   
1. สถานที่สะอาดและมีความเหมาะสม 34 6 0 0 0 4.85 มากที่สุด 

2. ความพร้อมของอุปกรณ์ 33 7 0 0 0 4.83 มากที่สุด 

3. ระยะเวลาในการด าเนินโครงการ 31 9 0 0 0 4.78 มากที่สุด 

4. อาหาร มีความเหมาะสม 29 11 0 0 0 4.73 มากที่สุด 

ด้านความรู้ความเข้าใจ   
1. ความรู้ ความเข้าใจในเรื่องนี้ ก่อน เข้าร่วม
กิจกรรม 

32 8 0 0 0 4.80 มากที่สุด 

2. ความรู้ ความเข้าใจในเรื่องนี้ หลัง เข้าร่วม
กิจกรรม 

32 8 0 0 0 4.80 มากที่สุด 

ด้านการน าความรู้ไปใช้   
1. สามารถน าความรู้ที่ได้รับไปประยุกต์ใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้ 

32 8 0 0 0 4.80 มากที่สุด 

2. มีความม่ันใจและสามารถน าความรู้ที่ได้รับไป
ใช้ได้ 

35 5 0 0 0 4.88 มากที่สุด 

3.  คาดว่าสามารถน าความรู้ไปเผยแพร่/
ถ่ายทอดได้ 

32 8 0 0 0 4.80 มากที่สุด 

สรุปผลโดยรวม 4.81 มากที่สุด 



            จากตารางที่ 2  พบว่า  ผู้ตอบแบบสอบถามมีความคิดเห็นเกี่ยวกับการด าเนินโครงการ ฯ โดย
ภาพรวมเห็นว่าผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีความมั่นใจและสามารถน าความรู้ที่ได้รับไปใช้ได้  อยู่ในระดับ มากที่สุด    
คะแนนเฉลี่ย 4.81  เมื่อพิจารณารายด้านส่วนใหญ่มีผลการด าเนินงานอยู่ในระดับ มากที่สุด  โดยผู้ร่วม
โครงการส่วนใหญ่ต้องการให้จัดโครงการอย่างต่อเนื่อง 
                           



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รูปกิจกรรมโครงการ ฯ 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



รูปกิจกรรมโครงการ ฯ 
 

 
 

 
 

 
 
















































































